
1866

ТЕГИ: ПОЛЬША,  ОРДЕН,  ПОЧТА,  УКРПОЧТА,  УКРПОШТА

В Укрпошті пояснили повернення
Зеленським "Орла" Новою поштою
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  21 червня 2026, 00:49
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Фото: Володимир Зеленський/Telegram
Зеленський відправив Навроцькому орден Білого Орла Новою поштою

Ігор Смілянський пояснив, що Укрпошта за законом не має
права доставляти державні нагороди, але якщо інші
топчиновники звернуться, для них, можливо, зроблять
винятки.
Генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський пояснив, чому президент
Володимир Зеленський відправив президенту Польщі Каролю Навроцькому Орден
Білого Орла Новою Поштою, а не скористався послугами державного поштового
оператора. За його словами на це є три причини, які він у суботу, 20 червня, виклав у
своєму пості в Telegram.

Смілянський нагадав, що національні кольори Польщі - біло-червоні, як у Нової пошти,
"тож, можливо, вирішили, що державну нагороду треба повертати у відповідних
кольорах".

"Друга. Можливо, юристи ОП вивчили питання і побачили, що пересилання державних
нагород Укрпоштою (саме поштою, а не експрес-операторами) суворо заборонене
законом і правилами. Нова Пошта - це не пошта, а експрес-оператор", - пояснив
Смілянський.

Крім того, він зазначив, що Укрпошта здійснює доставку по території Польщі через
Poczta Polska, "і, можливо, були сумніви, що вони доставлять".

"Останні два місяці автівки Укрпошти блокуються польською митницею, і ми змушені
об’їжджати Польщу через Угорщину та Словаччину (там питань до нас немає) і, по
суті, перенаправили всі свої транзитні потоки в обхід Польщі. Але наші клієнти цього
не помічають, бо ми побудували альтернативні шляхи через інші країни. Авто НП
поляки пропускають. Бо, ще раз, у них експрес-відправлення, а не державні поштові
документи", - аргументував керівник Укрпошти.

Він також зазначив, що якщо Леонід Кучма, чи Кирило Буданов звернуться до
Укрпошти, щоб відправити свої ордени, компанія не зможе це зробити, "але якщо
треба - зробимо виняток", - додав Смілянський.

Нагадаємо, у суботу президент Володимир Зеленський відправив Новою поштою
орден Білого Орла президенту Польщі Каролю Навроцькому, який раніше вирішив
позбавити українського лідера цієї нагороди. 

Після цього низка українських топчиновників, а також два колишні президенти країни
відмовилися від польських орденів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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